

Las Fiestas de Abril

El Bando de la Huerta

Con gran entusiasmo viene trabajando la Comisión organizadora del típico festejo Bando de la Huerta en la preparación del mismo.

Su Presidente señor Frutos Rodríguez con los demás elementos de la Comisión, se disponen a que este año salga un Bando de la Huerta que sea vivo recuerdo de aquellos que en otros tiempos fueron admiración de propios y extraños.

A tal efecto, se han elegido ya siete espléndidas carrozas. Dos de Joaquín, tituladas «El arco de la Aurora» y «Una noche de verano»; una de Nicolás Martínez, titulada «Verde por fuera...»; otras de Roy Moreno que se denominarán «El pavo y la pava», «La hora de la comida» y «La última que queda» y la clásica carroza de «La Barroca» que la construirá Luis Gavay.

Además habrá comparsas interesantes de «pleras», «grilos», «ventanas» y «balcones» de la Huerta y otras muy curiosas que llamarán la atención poderosamente, entre ellas una de botas de conserva.

Saldrá nuestra típica tertulia en la que irá una de las seguidas de nutrido acompañamiento con serrás ocupados por bellas huertanas y adornados con cobertores valiosísimos.

Desde luego nos consta que este año va a salir un Bando de la Huerta como hace muchos años no se ha visto.

Después de haber leído el Bando de la Huerta, se quiere que el Bando recuerde aquel festejo en representación y en riqueza. Y a base como es consiguiente, de hacer un espectáculo totalmente moral y serio, con lindos huertanos que respondan al tono y al lenguaje y con riqueza y originalidad presentando la Huerta en su aspecto bello típico, es decir poetizando el Bando.

A ello encamina sus esfuerzos la Comisión nombrada que ha incluido típicamente a don José García López, don Pascual de Ayala, don Nicolás Rex y don Fulgencio Martínez Roca.

Esperemos, pues, este festejo de nuestra Huerta, que habrá de tener este año, a juzgar por los preparativos, la importancia y la brillantez de otras lejanas épocas.

La Batalla de Flores

También la Batalla de Flores del presente año promete revertir esplendor extraordinario.

El distinguido joven don Luis Ferrán, que preside la comisión, trabaja con todo entusiasmo para la mejor organización de este bellísimo festejo contando ya con valiosas colaboraciones de los elementos de la Comisión y de Centros y personalidades de la ciudad.

Las carrozas que ya están creadas para esta fiesta son de una originalidad grande y los coches que serán en número extraordinario responderán a un exquisito gusto artístico.

El sábado se reunirá nuevamente la Comisión para ultimar detalles de la organización de la Batalla.

Notas de la Alcaldía

Manifestaciones del alcalde

El alcalde señor Buitrago dijo ayer a los periodistas que había recibido varias visitas.

También manifestó que hoy miércoles se celebrará sesión extraordinaria para proceder a la discusión de los Presupuestos.

Y terminó exponiendo que en las obras de obras de las escuelas se van colocando más de doscientos obreros parados.

INFORMACIÓN DEPORTIVA

Más sobre la Ponencia

El maestro Riera publica en el número de «Informaciones», llegado a esta ciudad el domingo, un magnífico artículo sobre la entidad de la Federación y clubs estatales en relación con la Ponencia.

No es fácil llevar al lector una impresión acabada de la brillantez del trabajo de nuestro compañero, en unos párrafos de comentario. Prescindamos, por eso, de reseñar el contenido de la lectura íntegra del mismo.

Frente a las amenazas y a las injurias de la Circunferencia de referencia, tiene Riera un verdadero gusto, preguntando a los señores componentes de la Federación Española, si es que están dispuestos a tolerar esa patadura a la autoridad y respeto que a toda organización deportiva debe merecerle dicho primer Tribunal deportivo.

Y a este propósito, dice: «Nosotros no lo sabemos; no sabemos qué responderá a esa murga de la Nacional. Lo que sí sabemos es lo que vamos a responder nosotros después de haber recogido el ambiente de Madrid, y con el de Madrid el de muchas otras ciudades españolas que nos acompañarán, la duda, en la empresa de no dejarse ni dirigir ni tragar por más tiempo por esos majos del fútbol estatal que se obstinan en ordenar a su conveniencia y beneficio todo el fútbol español.»

«Desertando de sus más elementales deberes, podrá amenazarse ante la amenaza; pero nosotros, la afición madrileña, el fútbol de Madrid, no se echará atrás ante amenaza más o menor, y si alguien quiere ir a la guerra civil deportiva, a ella vamos todos, que ni recibimos el choque ni nos asustamos por tan pocas cosas. Y ya es hora de hablar claro.»

Dentro de todo este período suscitado por la Federación Catalana no hay más que una palpitante cuestión política, que o estallamos lo quieren ver o nuestra costa, y esto es lo que no es tolerable. Cataluña ha alcanzado su autonomía política y ha alcanzado también su autonomía deportiva. Esto nos parece bien. En su casa que hagan lo que quieren. Pero llega el momento de que se le encomienda a una ponencia estructurar de nuevo el fútbol español, y que está más que probado que los actuales campeonatos regionales, por ayudar al fútbol grande, estamos destruyendo al fútbol pequeño. Y cuando la ponencia se acerca lo más conveniente para todo el fútbol español, Cataluña se levanta en rebelión, porque, aunque le conviene a todo el fútbol español, no le conviene a ella. Para sostener sus títulos autonómicos le interesa mucho más, y es natural, vigorizar sus campeonatos regionales.

Pero, ¿con qué derecho se crea Cataluña para supeditar todo el fútbol español a su particular interés? ¿Se mete el resto del país en sus organizaciones regionales? ¿Por qué se va a meter entonces ella en los nuestros?

No. Esto se ha terminado, señores catalanes. Ni más tutela ni más estar al servicio de lo que a ustedes les convenga. Aquí se hace lo que le convenga a España y no lo que le convenga a Cataluña. Y lo que nos conviene a nosotros somos nosotros y no ustedes quienes hemos de decirlo. Esta región y tanta autonomía y qué poco se acuerdan ustedes de una y otra cuando hay que coger un jugador canario, o vasco, o navarro, o madrileño, o sudamericano.

Yo al menos estoy dispuesto a vaciar la tinta de trescientos estilográficos para que el fútbol español deje de una vez de ser pupilo del catalán.

Y a no asustarse nadie: ni la Nacional, ni la Federación, ni el fútbol de otras regiones. Y si quieren cumplir su amenaza, que la cumplan; mejor. Y que se marchen, que se marchen. Que más falta nos hacemos nosotros a ellos que ellos a nosotros.

¡Ab! Esto también lo saben ellos. Pero, como buenos hombres de negocios, hacen como que no se enteran.

Los clubs de la Segunda División y la Ponencia

Al terminar la competición de Segunda Liga, la situación de los equipos, con referencia a la Ponencia, es la siguiente:

- | | |
|-------------------------------------|--|
| 1.º Sevilla F.C. por derecho propio | |
| 2.º Athletic de Madrid 92 puntos | |
| 3.º MURCIA F. C. 89 | |
| 4.º Unión de Iruña 81 | |
| 5.º Sporting de Gijón 84 | |
| 6.º Ceita de Vigo 88 | |
| 7.º Deportivo Alavés 103 | |
| 8.º Deportivo Coruña 112 | |
| 9.º Osasuna Pamplona 128 | |
| 10.º Sabadell 170 | |

Como anticipo íbamos ayer, se han clasificado el Sevilla, el Athletic de Madrid, el Murcia y el Iruña para pasar a la Primera División y el Sporting de Gijón jugará la Promoción con el Arenas y empesas de la Tercera. LISCANO.

Gobierno civil

El paro obrero

El gobernador señor Rodríguez Solano dijo ayer a los periodistas que había conferenciado con el alcalde y el Presidente de la Diputación tratando de lo que se refiere el problema del paro obrero y a fin de buscar soluciones rápidas al conflicto.

Expuso que el alcalde le había prometido colocar inmediatamente en los trabajos de moneda unos doscientos obreros y el Presidente de la Diputación le dijo que le harían colocados seguidamente buen número de obreros en los trabajos de los caminos de Zarateche y Senda de Castillas.

El conflicto sedero

Manifestó el gobernador que entre los asuntos de interés para Murcia que gestionó en Madrid figura el que se refiere a la crisis sedera.

Conferenció en Madrid con los elementos del ministerio de Agricultura e Interiores del ministro que de una consignación que figura en Industria y Comercio se come de el premio a la hilatura de esparto de seda importada. Concediendo esto al problema del trabajo en las fábricas de Murcia quedaría solucionado.

Obras en los canales del Tabilla

También dijo el gobernador que había celebrado una extensa conferencia con el Presidente de la Comunidad de los Cauales del Tabilla, tratando de la intensificación de obras que permitan dar trabajo a bastantes obreros que carecen de él.

Desde luego el Presidente de esa Mancomunidad prometió hacer cuanto sea necesario, facilitando al gobernador una relación de obras para que interese la aprobación por la Superioridad, con esas obras se daría trabajo a más de tres mil obreros.

La adhesión de los funcionarios de Hacienda

Por último manifestó el gobernador que le había visitado el Delegado de Hacienda para trasladarle la adhesión de los funcionarios de su departamento, a los mensajes tributados al jefe del Gobierno con motivo de haber cumplido setenta años.

Los Presupuestos

La Comisión no ha empezado a discutirlos

Por telégrafo de la tarde Madrid.—Se reunió la Comisión de presupuestos.

No empezó la discusión de ellos a fondo, esperando la Memoria de cada departamento.

Además se estimó oportuno esperar también los acuerdos que se adopten en Consejo de ministros.

Aniversario

Se ha cumplido el cuarto aniversario del fallecimiento de la monarquía Luisita Beltrá y García.

Con este motivo y por su piadosa memoria, se celebró el martes último una solemne Misa de Ángel, en la iglesia de Santa Catalina, a cuyo acto religioso asistieron las numerosas amistades con que cuenta la distinguida familia en nuestra capital.

Reiteramos a los señores padres, don José Luis Beltrá y doña María de los Angeles García Izquierdo, así como a sus abuelos entre ellos nuestro querido amigo el excmo. Sr. don Diego García Arévalo, la expresión de nuestra condolencia.

Las Misiones Pedagógicas en Totana

El pasado domingo 4 del actual, visitaron la población de Totana las Misiones pedagógicas organizadas por la Escuela Normal murciana.

La organización misional fue recibida a la entrada de la población por todos los niños de las escuelas nacionales acompañados de sus maestros, las autoridades municipales, y un verdadero gentío. La banda de música interpretó varias composiciones.

En este punto, a las diez de la mañana en el Cine Rosa. Los normalistas representaron el paso de «Las Arcinunas» y el entremés de Cervantes «El Pícaro Hablador». Se hizo un estudio de los romances clásicos españoles y se recitaron varios de ellos y por último la Mesa Coral Normales interpretó varias de las canciones regionales de su repertorio.

El teatro estaba materialmente lleno. Destacaban en la entrada general más de mil asistentes niños de las escuelas nacionales que pasaron un rato delicioso escuchando a los normalistas.

Por la tarde se celebró una reunión con los maestros de la localidad y los profesores e inspectores que acompañaban a la Misión, tratándose diferentes problemas pedagógicos y escolares.

En resumen, una bella jornada pedagógica y cultural que dejará gratos recuerdos en Totana.

Declaraciones de Largo Caballero

Los socialistas no incluirán el debate político

(Por telégrafo)

Madrid.—Se reunió la minoría socialista, en uno de los salones del Congreso. Largo Caballero negó que los socialistas se propongan iniciar el debate político.

Estará a la expectativa de lo que ocurra. Las consecuencias se derivarán de la actitud que adopte la C. E. D. A. Se le preguntó sobre el conflicto de viernes, relativo a la suspensión de los periódicos, contestando que no se puede ser gobernante y superdeceoso. Más lógico habría sido evitar el conflicto, haciendo cumplir la legislación social.

Añadió que sería ojalá, se prohibiera salir a «El Socialista» y a «La Lucha», permitiendo una publicación de «El Debate» y «La Nación». Teodoro Menéndez, dirigiéndose a Largo Caballero, le dijo: «Me gustaría saber si será tú o Prieto quien primero suba al Gólgota».

Los ministros celebran Consejo

Se toman energicas medidas para evitar toda clase de desórdenes

De continuar subiendo la ola de virulencia, se llevará a las Cortes una ley de excepción

(Por telégrafo)

Madrid.—Los ministros celebraron Consejo, bajo la presidencia de Lerroux.

La reunión que comenzó a las diez y media de la mañana, terminó a las dos de la tarde.

Salazar Alonso, dijo a la salida que se habían adoptado energicas medidas para impedir los desórdenes.

Añadió que se trasladaba a la Diputación, para despedirse de los gestores provinciales.

Guerra del Rio, corroboró las manifestaciones del ministro de la Gobernación, diciendo que era un hombre terrible.

Estadista manifestó que los obreros del ramo de construcción habían iniciado la huelga de brazos caídos. Esto no puede tolerarlo el Gobierno. Estamos decididos a que todo el mundo cumpla con la Ley, y aplicaremos severas sanciones a los huelguistas y a los patronos que intentan desahuciar el lockout.

Lerroux dijo que las medidas acordadas serían aplicadas hoy mismo, si llegara el caso, que no espera su producción.

No se trata de ninguna medida nueva, si no de la aplicación de la Ley de Orden Público. Además el ministro de Justicia queda encargado de estudiar la Ley de excepción, para si continúa esta ola de virulencia, llevarlo rápidamente a las Cortes.

Mientras resaca dicamen en los Presupuestos, las Cortes discutirán otros asuntos que figuran en el orden del día.

Añadió que no pensaba hacer declaración ministerial. Se propone dirigir un saludo al Parlamento, y si le preguntan, contestará.

Referencia oficiosa

Terminado el Consejo se facilitó a los periodistas una referencia de los asuntos tratados en el mismo, y que son los siguientes:

Presidencia.—Se aprobó un proyecto para arrendamiento de un local con destino a la instalación y funcionamiento de Tribunal de Garantías.

Estado.—Se aprobó la convocatoria de la Junta permanente para tratar de los asuntos pendientes.

Justicia.—Se encargó al ministro del departamento redactar urgente-

mente un proyecto de excepción, para reprimir los delitos cometidos por medio de la explosión, y robos a mano armada.

Decreto estableciendo colonias penitenciarias o campos de concentración en las islas de Hierro y Lanzarote. Inmediatamente se estudiará el establecimiento de campos análogos en Baleares.

Libertad condicional de 84 penados Guerra.—Autorizando al cuerpo auxiliar del Ejército para el uso de tarjeta militar de identidad.

Marina.—Reformando el Reglamento para las oposiciones y concursos de la Subsecretaría de la Marina civil Trabajo.—Incluyendo en el seguro ferroviario a las víctimas de las estadísticas ferroviarias ocurridas, durante los sucesos revolucionarios de Diciembre.

Agricultura.—Nombramiento de los pastores agrónomos.

Se acordó la asistencia al Congreso de Industrias agrícolas, que se celebrará en París.

Decreto otorgando preferencia al alcohol víniculo sobre el industrial.

Obras públicas.—Decreto sobre ejecución de sentencias del Tribunal Supremo en relación con reclamaciones presentadas por ingenieros de Caminos.

Industria y Comercio.—Autorizando la convocatoria de oposiciones para cubrir plazas de ayudantes de Minas. Se autorizó al Banco de Crédito Industrial para que anticipase los auxilios necesarios, para solucionar el conflicto planteado en la fábrica de Mieres.

Ampliación al Consejo

Se sabe que en el Consejo de ministros, se tomó el acuerdo de declarar el estado de alarma en caso preciso.

Guerra del Rio dijo, que el Gobierno no está convenido de que se trata de un movimiento contra el régimen al que defenderá a toda costa.

Salazar Alonso, declaró que conoció todos los movimientos y nada le sorprenderá.

El señor Biedma encarcelado

Por exhorto del Tribunal de Urgencia de Madrid, ayer tarde, la autoridad judicial correspondiente, dispuso el encarcelamiento del ex Director General de Telecomunicaciones don Manuel Biedma Hernández.

El Jefe le comunicó la orden de detención y el señor Biedma se personó en la cárcel de esta ciudad a última hora de la tarde.

El motivo de la detención ha sido para responder al proceso que se le sigue en Madrid por el artículo publicado en «El Socialista», titulado «La política telegráfica del Gobierno» en el que se consignaban duras ataques para el Gobierno.

Se dice que de hoy a mañana el señor Biedma será trasladado a Madrid.

Cuestiones de la Diputación

El señor Palazón, contesta al señor Pascual Murcia

(Conclusión) La Diputación celebró un concurso para la construcción de nuevos caminos...

en la conservación de los caminos y la más eficaz dirección inmediata de las obras de conservación...

También durante nuestra sesión se ha conseguido el aumento de las subvenciones del Estado para la conservación de caminos...

Debemos rendir un tributo de reconocimiento a nuestro compañero don Diego Jimenez-Castellano...

Memos aprobado un nuevo plan de caminos rurales destinado a crear un sistema de comunicaciones eficiente...

Como otras iniciativas de menor relieve pero de no escasa importancia, que son índices de una política despejada, nueva y constructiva...

En la tarde del lunes heraldos con tambores y caracas publicaron por el barrio la celebración de la Asamblea de vecinos.

Así enlazo este hombre el nombre de Murcia y el título de murciano, colocados nada menos que como colofón de su Heráldica...

BANCO DE ESPAÑA INTERVENCIÓN

RELACION de los intereses y cantidades a favor en el día de hoy, existentes en la Sucursal del Banco de España en Murcia...

Table with columns for names and amounts in Pesetas. Includes Asnar Batllig Justo, Carbonell Martínez Miguel, etc.

Murcia 6 de Marzo de 1934 - El Interventor, José Escobias - V. B. Director, Gallego.

Pro Entierro de la Sardina

En la tarde del lunes heraldos con tambores y caracas publicaron por el barrio la celebración de la Asamblea de vecinos.

En la noche se celebró la Asamblea en uno de los salones de la Aduana, siendo insuficiente el local para el número de asistentes que concurrieron al acto.

También asistieron elementos de los distritos de los San Bartolomé, San Andrés y Santa Eulalia, para informarse del funcionamiento de esta comisión.

Resultó elegida, por aclamación, la siguiente junta: Presidente honorario, don Fernando García Nieto.

Vicepresidentes, don Amando Pérez y don Asensio Pinar. Secretario-contador, don Pedro López Urrea.

Vocales, don Juan de la Cierva López, don Luis Ferrán Pérez, don Gregorio Meseguer, don Ricardo Meseguer, don Manuel Martínez Carrasco, don José Porto, don Mariano Bo, don Jesús Anselón, don A. José Crespo, don Luis Esteve, don Mariano López Sánchez, don José Celdrán, don Antonio Amores, don Pascual de Ayala, D. José Buesa Pérez, D. José Amós Garc, don Antonio Campiasso, don José Marín Romero, don Juan Bermúdez, don Juan Gallardo, don Antonio Clemares, don Manuel Martínez, don Pedro Coma, don José Coy, don Ginés Orenes, don Pedro Linares, don Francisco Navarro, don Julio Tortosa, don Diego Sanchez Jara y los directores de los diarios locales.

Otra reunión en el Haerto del Conde Ayer martes a las ocho de la noche, se reunió en el popular haerto del Conde, propiedad de don José Gordáves, una nutrida comisión de vecinos de las Parroquias de San Lorenzo y Santa Eulalia, para tomar acuerdos relacionados con la organización por distritos del popular festejo «Entierro de la Sardina».

Aún cuando esta reunión revistió caracteres de solemnidad, solo se tomó en firme el acuerdo de celebrar otra reunión, que oportunamente se anunciará por la prensa, en la que quedará nombrada definitivamente la Comisión Organizadora.

Esperamos que el día en que se cite, reúnan todos los vecinos, para testimoniar con su presencia el gran arraigo que en este pueblo murciano tiene el «Entierro de la Sardina».— La Comisión Asesora.

LA BOLSA COEFICACION DEL DIA 6. Table with columns for market indicators like Por telégrafo, interior, Amortizable, etc.

Precios del mercado

Relación de los géneros que se han vendido en la Lonja en el día de ayer con los precios que a continuación se expresan:

Table listing market prices for various goods like Hortalizas (Patatas, tomates), Frutas (Melocotones, peras), and Géneros de cuenta (Calabaza, calabazas).

Rodríguez y Pobil S. L. Materiales y Pavimentos

DEPÓSITO DE OBREROS DE LAS MEMORIAS MARCAS. SALM HIDRÁULICAS, LADRILLO RUMBO, FERRÍAS DE CERE, IDEM DE BARRO, YESAS, PAVIMENTOS, ETC.

LA CATALANA

Seguros contra incendios y explosivos de todas clases, contra la pérdida alquileres, riesgos locativos de recursos y de paralización de trabajo a causa del incendio.

SITUACIÓN Y DESARROLLO DE LA COMPAÑÍA. Table with columns for Años, Primas, Sinistros indemnizados, Reserva de riesgos en curso, Reservas patrimoniales.

Anterizado por el Servicio de Inspección de Seguros y Ahorro en 25 de Mayo de 1931. Delegado en Murcia, Agustín Monteverde.

TEATRO CIRCO VILLAR PALACIO DE LA CINEMATOGRAFIA. PROGRAMA PARA HOY - Un precioso dibujo sonoro Paramount - El viaje en español VISITA A CHICAGO - El teatro de la delicia y melodías musicales de la U. F. A., titulada QUICK, MI CLOWN. Ultima producción de la exquisita LILIAN HARVEY. Otra preciosa comedia de FRANZESCA GAIL, la intérprete de «Pepi».

Central Cinema Domingo día 11 de Marzo Permanente desde las tres de la tarde. El precioso drama hablado en español, titulado Las dos heurfanitas. Una historia que entretiene el corazón de los espectadores por Rosine Dorean y Gabriel Gabrio.

Cinema Intesta Programa para hoy Desde las cinco de la tarde La cómica en dos partes, EL SONAMBULO y última y definitiva proyección de la película en español, hablada y cantada, MERCEDES por Cornelia Aubert y Rafael Arcos con la Orquesta Pimas.

El signo de la Cruz La más grandiosa producción cinematográfica por Eissa Landi y Frederic March. Hablada en español.

Cine Popular Cine Sonoro Jueves día 8 de Marzo Desde las cinco de la tarde El precioso cuento Paramount sonoro, titulado Sombras de la ley por William Powell. El domingo, VIOLETAS IMPERIALES por Raquel Meller.

NOTICIAS FESTEIO. Lo más de la dolencia que le ha retenido en cama nuestro querido amigo don Antonio Rabio Hernández.

ENTIERRO. A las cuatro de la tarde de ayer y en la parroquia de San Juan, se verificó el entierro del que fué nuestro amigo don Juan Lecheres Montalván. Al acto concurrieron elementos de

todos las clases sociales que se asociaron al sentir de la familia. Reiteramos la expresión de nuestro pésame a la afligida esposa y demás familia del bondadoso finado.

NOMBAMIENTO. Ha sido nombrado vicepresidente del Jurado mixto nacional de espectáculos públicos en Madrid, nuestro querido amigo don Ignacio Crespo Pérez. Reciba nuestra felicitación.

Transportes y Mudanzas ZAMARVIDE Calle de Madrid, 10. - Murcia Teléfono 2944

Doctor Cano Especialidad en enfermedades de los riñones y vías urinarias, Sagasta, núm. 7, MURCIA. - De 11 a 1.

Mancomunidad Hidrográfica del Segura Régimen de embalses DIA 5 DE MARZO DE 1934. Table with columns for Pantano, Embalse, Desagüe.

Planchas onduladas y lisas para cubiertas. Depósitos de todos tamaños. Brugarolas y Compañía. Sociedad, 10 y Carretera de Alcantarilla, 12. Teléfono, 1.259 Y 2.317.

EL SOL Agencia de encargos y transportes a domicilio de Santiago Marcos. Transportes de paquetes y mercancías en general por autocamiones a domicilio, entre MADRID: Lopez de Vega, núm. 6. - Teléfono, núm. 11.512. MURCIA: Calle de Pascual. - Teléfono, núm. 2854.

Banco Internacional de Industria y Comercio CAPITAL 30.000.000 DE PESETAS. Casa Central: MADRID. - Sucursal de MURCIA: Pascual Galán, 72. Bancos afiliados: Banco de Valencia, Banco de Castellón, Banco Marsanes S. A., Banco Comercial de Barcelona. EFECTOS DE INTERÉS. Desde 1.º de Julio de 1933 y a virtud de la norma del Consejo Superior Bancario, de observancia general y obligatoria para toda la Banca operante en España, este Banco no podrá abonar intereses superiores a los siguientes: I.- CUENTAS CORRIENTES. A la vista, 2 por 100 anual. II.- OPERACIONES DE AHORRO. A) Libretos ordinarios de ahorro de cualquier clase, tengan o no condiciones limitativas, 2 y 1/2 por 100 anual. B) Imposiciones. Imposiciones a plazo de 3 meses, 2 por 100.

ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS. REUMATOL. Para combatir el reumatismo, gonorrea, gota, artritis, osteoartritis, etc. Siempre con la mejor calidad.

Plaza de Toros de Murcia

Gran novillada.—Arte, emoción, interés! El domingo 11 de Marzo SEIS novillos de Trespascos SEIS PAPA LOS DIESTROS

Miguel Palomino, Curro Caro y Niño del Barrio Sombra, 5 pesetas. Sol, 3 pesetas.

Teatro Romea

Debut de la Compañía cómica de Salvador Mora, Juan Espantaleón e Irene Barroso

Mañana jueves, día 7 de los occienos, hará su debut en nuestro coliseo municipal a las seis y media de la tarde y a las diez y cuarto de la noche, esta notable compañía con el estreno del gracioso juguete cómico en tres actos, de José Fernández del Villar, «Don Pedro el eruel o los hijos mandan», gran creación de esta compañía.

Elenco artístico

ACTRICES

Barroso, Irene; Guisarte, Miliagos; Lleret, Enrique; Maico, Adela; Moreno, Leonor; Povedas, Carmel; Sillero, G. Andoña; Samadri, María Elena y Victorero, María.

ACTORES

Alesina, Joaquín; Espantaleón, Juan; Fábrega, Emil; Garsa, Ramón; Linares Riva, Francisco; Mallén (hijo), José; Molin, Fernando; Mora, Salvador; Santos, Luis; Valdivieso, Pedro y Valero, Gregorio. Apuntadores.—Enrique Barranco y Julio Criado. Maquinista.—Tibureo Ariza. Gerente.—José Malén.

Repertorio y estrenos

«Lo que hablan las mujeres», de Serafín y Joaquín Álvarez Quintero. «Sevil a la mártir», de Fernández Sevil (actual éxito del Teatro Cervantes de Madrid). «El Juguete se divierte», de Antonio Paso, (actualmente representándose en el Teatro de la Comedia, de Madrid, con gran éxito de sus). «Don Pedro el eruel o Los hijos mandan», de José Fernández del Villar. Decorado expreso para todas las obras.

Boletín Religioso

MARZO—1934

Este mes consta de 31 días. Está consagrado al Patrón San José. Regue de Alka por la mañana a las cinco. Regue de oraciones por la tarde a las seis y media.

Santoral

Día 7

Miércoles.—Santo Tomás de Aquino y Santa Felicitas. VELA Y ALUMBRADO Se describe por la mañana a las ocho. Se reserva por la tarde a las cinco. Día 7.—En Santa Catalina. Día 8.—En San Juan de Dios.

CUATOS

En la Catedral

El coro por la mañana a las nueve con Misa de Prima y Conventual y horas menores. Prima, Tercia, Misa Sexta y cantada, Vena.

Por la tarde a las cuatro Vísperas, Completas, Matines y Laudes.

Misas en los días festivos A las seis y media, con el canto del Santo Rosario.

A las siete, con pláticas por don Tomás Gil.

A las siete y media, con pláticas por el M. I. Sr. Magistral, don Saturnino Fernández Sánchez.

A las ocho, con pláticas por el Muy I. Sr. don José Miguel Navarro.

A las nueve, misa de Prima, por el M. I. Sr. don Jesús Lucas.

A las nueve y media, misa Conventual.

A las once, misa con pláticas por el M. I. Sr. don Celsino Sandova.

A las doce, con pláticas por el Muy I. Sr. don José Hernández.

Rosario de las Santas Ligas

Por la tarde a las cinco, con pláticas.

En San Bartolomé

Misas fijas los domingos y días festivos, a las siete, ocho, nueve, diez, once, doce y una.

En Reparadoras

Por la mañana a las siete Exposición de S. D. M. y misa rezada, y por la tarde a las cinco Reserva con Bendición.

Asociación de Oficiales de Notarías

La Asociación de Oficiales de Notarías de esta provincia, celebró sesión el domingo cuatro del actual, eligiendo por unanimidad su junta directiva en la forma siguiente:

Presidente, don Antonio Montalvo Ruiz. Secretario, don Heliodoro Alix Melina. Tesorero, don Martín Rodríguez Peridado. Vocales, 1.º don Manuel Martínez Roca; 2.º don Antonio de Dios Rey, 3.º don Antonio Suez Toral, 4.º don Luis Lucas Martínez.

Publicaciones

«Mundo Gráfico»

El número de esta semana publica un interesante reportaje de «Mundo Gráfico» en Cataluña.

Una conversación con el señor Belver. «Crónica de Cataluña», por Villa-San Juan. «Amplia información y ática de los sucesos provinciales».

«Las acostumbradas secciones Páginas de la Mujer e Intimidades del Hogar». Continuación del interesante folletín «Vidua», con el capítulo «Los lobos fantasma». Diversos reportajes, entre ellos, uno muy interesante sobre el reciente hallazgo arqueológico en Asturias. Amplia e interesante información de los sucesos políticos de la semana.

Compre usted «Mundo Gráfico»: 80 céntimos.

Ilustre Cofradía de la Preciosísima Sangre

Hoy miércoles y atoque de Oraciones, continuará en Iglesia Parroquial de Nuestra Señora del Carmen, el solemne Quinario en honor del Santísimo Oratio de la Sangre.

Compre usted «Mundo Gráfico»: 80 céntimos.

VISITAD

El Museo Provincial de Murcia

Notable colección arqueológica, principalmente de la Edad de los Metales.—«Belén» de Saltillo, con 529 figuras policromadas.—Galería de pinturas de artistas clásicos y regionales. Entrada libre diaria Plaza del Obispo Frutos (Antes de la Trinidad).



Alimento a base de vitaminas de frutas

Venta en Ultramarinos

TEATRO ROMEA

Empresa: VICENTE MARTINEZ

CINE SONORO

MIÉRCOLES DIA 7 DE MARZO DE 1934

Por la tarde a las siete menos cuarto

El bonito dibujo rector en colores hablado en español «Fiesta del Rey Col». Repre de la película hablada y cantada en español, por Carlos Gardel,

MUSA ARGENTINA

Última exhibición de la grandiosa producción de ex-vanodiano éxito,

EL AMOR DE UNIFORME

por la célebre tiple Marta Eggerth

BUENOS AIRES, 1.º FEBRERO, GENERAL, 0'90

Por la noche a las diez y cuarto EL DIVINO IMPACIENTE.

Nota.—Mañana jueves, debut de la gran compañía de comedias BARROSO-ESPANTALEÓN-MORA.

TELEFUNKEN

APARATOS para enchufe directo a la línea de alumbrado, corriente alterna y continua y para batería.

ALTA VOZ desde 86 pesetas hasta el dinámico, todos fieles reproductores de la música y la palabra.

Pick Up.—Amplificadores.—Aparatos anodo, etc., etc.

Demostraciones gratis.

Brugarola y Compañía

SOCIEDAD, 10 MURCIA TELÉFONO, 1289

BAZAR MURCIANO

PLATERÍA, 66 y 68

ESPECIALIDAD EN OBJETOS PARA REGALOS.—GRAN SURTIDO EN PERFUMERÍA.—PRODUCTOS DE LA CASA GAL.—JUGUETERÍA.—ARTÍCULOS PARA TENNIS.—NUEVOS MODELOS DE COCHES PARA NIÑOS.

EL BAZAR MURCIANO

TIENE SU CURSAL EN CARTAGENA CALLE MAYOR, NÚM. 33

La Maquinista de Levante

Sociedad Minera-Metalúrgica Zapata Portuá, S. A.—La Unión—Cartagena Casa fundada en 1890

Grandes talleres de fundición, calderería, maquinaria y ectricidad. Bombas centrifugas, separadoras magnéticas, molinos y trituradoras, motores eléctricos de Suth & Rosonc, motores fijos y marinos. Avance para aceites pesados. Construcción de toda clase de aparatos relacionados con las industrias mineral y metalúrgicas. Especialidad en instalaciones de preparación mecánicas de minerales. Depósito y reparaciones de motores eléctricos de 1 a 150 caballos

AGUILAS

DEPORTES.—A pesar de las bajas que en la actualidad sufre el Club local de futbol, motivado por lesiones de sus jugadores y enfermedad de varios de ellos, se concertó un partido con la U. D. Totanera, con objeto de probar a varios aspirantes, celebrándose el encuentro en la tarde del domingo y si bien el equipo local ganó por dos tantos a tres, fué debido a la sorpresa que produjo el juego de los totaneros que se nos presentó como un equipo de juego muy rápido y extremadamente codicioso, tanto es así, que se le ha contratado nuevamente para el próximo domingo, para poder preparar al Aguilas, y jugar un partido que promete ser un extremo interesante.

ESPECTACULOS.—De paso por esta población de la compañía de comedias que dirige María Teresa Montoya y Perredón, pusieron en escena la comedia dramática La Sombra, en la que la Montoya, hace una insuperable interpretación, siendo muy aplaudida por el numeroso público que llenaba el teatro.

El pasado domingo se ha inaugurado el nuevo aparato sonoro que la empresa del Ideal, ha montado pudiéndose notar una mayor y perfecta sonoridad que hace mejores a las películas que se proyectan.

La película elejida fué «Todo por el Amor» gustando tanto que, al final fué aplaudida.—Para el jueves está anunciada «El otro yo» como así mismo una serie de las más famosas de la casa Ufaflma.

El tiempo, después de los pasados frios, se ha vuelto completamente seco, soplando continuas borrascas que hace padecer a la cosecha que ya empezaba a tomar fuerza.—Si no llueve para dentro de pocos días, se perderá todo el sembrado causando las naturales pérdidas a estos campesinos que creyeron asegurar un año como el pasado.

La policía quiete; únicamente la deportiva, ha tomado unos vuelos insoportables para la mejor y más rápida muerte del futbol local.

CORRESPONSAL

CRISTALERIA

Cuadros :: Espejos :: Molduras :: Cromos :: Grabados.

José María Díaz Martínez

Paseal, 20-22 Teléfono, 1.141

MURCIA

Antonio de la Peña

MEDICO OCULISTA

CONSULTA DE 11 a 1

San Lorenzo, 11

AMALIA

«Pero A corta no se ha comprometido y, sin embargo, con hecerse venir aquí puedes comprometerlo gravemente. —Eduardo, tu esposa no está buena. Oye: tú, yo, cada joven de nuestros amigos, cada hombre de la generación a que pertenecemos, y que ha sido educado en la Universidad de Buenos Aires es un compromiso vivo, palpante, evidente del doctor Ale. r. S. Somos sus ideas en acción; somos la reproducción multiplicada de su virtud

patria, de su conciencia humanitaria, de su pensamiento filosófico. Desde la catedral él ha encendido en nuestro corazón el entusiasmo por todo lo que es grande: por el bien, por la libertad, por la justicia. Nuestros amigos que están hoy con Lavalle, que han desechado el guante blanco para tomar la espada, son el doctor A. corta. Frías es el doctor A. corta en el ejército; Alberdi, Gutiérrez, Irigoyen, son el doctor A. corta en la prensa de Montevideo. Tú mismo, ahí bañado en tu sangre, que acabas de exponer tu vida por huir de la patria, antes que soportar en ella la tiranía que la oprime, no eres otra cosa, Eduardo, que la personificación de las ideas de nuestro caudatario de filosofía, y... pero, ¡bah, qué tontería está hablando!—exclamó Daniel al ver dos gruesas lágrimas que corrían por cada vértice rostro de Eduardo—. ¡Vaya, vaya! no habíamos más de esto. Dá me hacer las cosas a mí sol, que, si nos leva el diablo, nos llevaré a todos juntos; y a f, mi querido Eduardo, que no hemos de escar por en el infierno que en Buenos Aires. Descansa un momento, mientras

hablo con Amalia algunas palabras. Vuelvo enseguida. Y diciendo esto, se dirigió al gabinete, pastando rápidamente para enjugar con los párpados una lágrima que al ver las de su amigo, había brotado de la exquisita sensibilidad de este joven, que más tarde daremos mejor a conocer a nuestros lectores. —Daniel—le dice Amalia al entrar en el gabinete, de pie y apoyando su mano de alabastro sobre la mesa de mármol negro—, yo no sé qué hacer: tú y tu amigo estáis cubiertos de sangre, necesitáis mudaros, y yo no tengo más trajes que los míos. —Que nos sentarían perfectamente, si nos dices también un poco de la belleza que te sobre, mi hermosa prima. No te aflijas; dentro de un rato tendremos vestidos, tendremos todo. Por ahora, ven así. Y llevando a su prima a un pequeño sofá de damasco púrpura, la sentó a su lado y continuó: —Dim, Amalir, ¿cuáles son los criados en quienes tienes perfecta confianza?

—Pedro, Teresa, una criada que he traído de Tucumán y la pequeña Luisa. —¿Cuáles son los demás? —El cochero, el cocinero, y dos negros viejos que cuidan de la quinta. —¿El cochero y el cocinero son hombres blancos? —Sí. —Entonces, a los blancos por blancos, y a los negros por negros, es necesario que los despidas mañana en cuanto se levantan. —Pero, ¿cómo es? —Si no lo creo, dudo. Oye, Amalia: tus criados deben quererte mucho, y porque eres buena, simp y generosa. Pero en el estado en que se encuentra nuestro pueblo, de una orien, de un grito, de un momento de mal humor, se hace de un criado un enemigo; poderoso y mortal. Se les ha abierto la puerta a las delaciones, y bajo la sola autoridad de un miserable, la fortuna y la vida de una familia recibn en el anatema de la Manzana-Yeneo, en tiempo del Consejo de los Días, se hubiese conculido de la situación actual de nues-



Concesionario oficial en MURCIA
JOSE VIUBES GUIRAO
Capuchinas, 8 Teléfono, 2643

EL CONGRESO CELEBRA SESIÓN

Se plantea el debate político y los socialistas niegan su confianza al Gobierno

Lerroux reprocha a Prieto que en dos años de Poder no elaboraran un presupuesto nivelador

Brillantísimo discurso del ministro de Comunicaciones

POR TELEGRAMA

Madrid.—El Congreso celebró sesión, bajo la presidencia de Alba.

Después de aprobada el acta, se lee una comunicación dando cuenta de la dimisión del anterior Gobierno y de la constitución del nuevo.

Seguidamente interviene José María Pemán, para hacer una pregunta al Gobierno.

Dice que cuáles son los propósitos del nuevo Gobierno en relación con los compromisos que tenía contraídos.

Afirma que el Gobierno dimisionario no hizo nada, ni bueno ni malo. Se retiró al taller, de donde ha salido con tres neumáticos nuevos.

Como se ha dicho que el Gobierno mantiene la declaración ministerial hecha por el anterior, y que la de claración fue incumplida, como lo demuestra la amnistía aún no conocida a los señores Gualdorez y Calvo Botas, nos interesa saber concretamente por obra de su Presidente cuáles son los pensamientos del nuevo Gobierno.

Contestación de Lerroux

El señor Lerroux contesta a Pemán prometiendo ser breve.

El señor Pemán, dice, aunque es joven es muy mal intencionado y su discurso, que lo es por su retórica de garaje, lo termino con retórica de púlpito.

Afirma que primeramente se pensó en una amnistía pura. Ahora se presentará un proyecto que comprende casos generales y como es consiguiente los referentes a los diputados que aun no se han sentado en los escaños del Congreso.

Censura la obstrucción con que tropiezan en el interior de las Comisiones.

Exhorta a todos a la aprobación rápida de los Presupuestos.

Somos un Gobierno minoritario, somos un Gobierno minoritario, que está dispuesto a no seguir en sus puestos, si se falta la confianza de los grupos parlamentarios o la del jefe del Estado.

Otras intervenciones

Seguidamente recitaba Pemán e interviene Boillar.

Dice que Lerroux sigue la política de Asaña y Largo Caballero contra los obreros.

Albiana alude al incidente ocurrido en Barcelona, con motivo de una reunión calificada de clandestina.

Afirma que el Comisario de Política le dijo que el carnet de diputado que llevaba encima de su bolsillo en Cataluña.

Los diputados de la Izquierda lo niegan, produciéndose un ruidoso incidente.

Los socialistas niegan su confianza al Gobierno

A continuación pronuncia un discurso el exministro socialista señor Prieto.

Afirma que el Gobierno solo se preocupa de cumplir el programa de las derechas, abandonando los grandes problemas.

Prometió la nivelación del Presupuesto y no lo ha cumplido.

Como no juzgan espaciado al Gobierno, los socialistas le niegan la confianza.

Un reproche de Lerroux

Lerroux reprocha a Prieto que du-

rante dos años de Poder no elaboraran un Presupuesto nivelador.

Seguidamente se da por terminado el debate político.

El tratado con Uruguay

Quirós Guisasa hace una interpección sobre el tratado con Uruguay, pidiendo su ratificación.

Le contesta el ministro de Estado, exponiendo las desventajas.

Anuncia que se estudiará la conveniencia o no de la ratificación de dicho tratado.

Las disposiciones contra el Sindicato de Correos

El socialista Vera presenta una proposición censurando las disposiciones dictadas por el ministro de Comunicaciones contra el Sindicato de Correos.

Cid le contesta, pronunciando un brillante discurso, que se ovaclonó.

Justificó su conducta, y las disposiciones aparecidas.

Anunció que por encima de todo

mantendrá el principio de autoridad.

Detalla las insubordinaciones y el genio del Sindicato.

Al terminar su discurso, los diputados puestos en pie le ovacionaron.

Se repiten los aplausos al ministro Sr. Cid

En los pasillos se repitieron los aplausos al ministro de Comunicaciones.

Muchos diputados exclamaron: «Así se gobierna».

El debate político defraudó

El debate político defraudó. Los radicales se mostraban satisfechos.

Gil Robles estimaba que Prieto había estado desafortunadísimo.

Un león viejo (Lerroux), venía a un león joven (Prieto).

Lerroux hacía resaltar que cuando se produjo la crisis, Bastido abogó por un debate de altura, y ahora pudieron plantearlo.

DE TEATROS

La Fiesta de Arte, de anoche en Romea, constituyó un gran éxito

Como suponíamos, y ya habíamos predicho, la Fiesta de Arte organizada por la Asociación de Padres de Familia, que tuvo lugar anoche en Romea, constituyó un éxito definitivo.

El Teatro, adornado con extra ordinaria buen gusto, registró un lleno completo.

La parte primera del espectáculo, de franco sabor folk óico en su totalidad, constituyó un acierto por varias razones, entre ellas por el buen gusto y propiedad de las representaciones de cuadros de ambiente regional, y sobre todo por que estas manifestaciones de regionalismo, de classicismo típico, tan olvidadas en estos momentos, prestan de estos actos como recordatorios, para que podamos recordar a la belleza que caracteriza a arte nuestro, tan puro, tan ilustre de sugerencias.

Nosotros, que tan malos desgraciadamente, de ese espíritu regionalista que caracteriza otras regiones, y que constituye la fuerza más eficaz para su desarrollo en todos los aspectos, necesitamos de esos actos para que aviven un poco nuestro adormecido espíritu folklorista, a ver si es posible sacar el largo de indiferencia en que estamos sumidos.

Todos los cuadros presentados anoche, merecieron las más entusiastas aplausos del público. Tres cuadros de Rubio, Sobejano y Mejina Vera, hechos revivir por Garay con un sentido, como no podía ser menos, admirable de ajuste, dentro de procedimientos de gran actualidad.

Abrío la Fiesta el Orfeón que dirige la profesora señorita Pepita Romea, que interpretó diversas composiciones orfeónicas con gran acierto.

Los preciosos niños María del Carmen y José Luis Rasca de Riquelme bailaron a maravilla unas ma-

guerras, con una gracia y soltura encantadoras.

Comentario de Bolívar, Sobejano y Baleser perfectamente ambientados y, claro, admirables de sentido y colorido.

Cierra esta parte, nuestro joven actor, Juanito Ibarra, que dice, muy bien varias poesías de Carrere, Ruben, etc., y recibe grandes ovaciones a cada una de ellas.

La segunda parte, es ya de otro tipo, por lo mismo decir universal.

La abre el canto de los Auroras, que es como nuestro último valiente racial. Tan lleno de sugerencias, de melodías atávicas, tan luminosas, tan emotivas... Con el canto, un delirio, es el diálogo de don José Alégría, interpretado por su áulico huertalón.

El público saboreó todo un concierto magistral de la extimia cantante señorita Pepita Ruiz, que como ya suponíamos despertó las mayores ovaciones de la noche y constituyó el número de fuerza del programa, con ser todos fuertes e interesantes. Cantó maravillosamente la jota de «La Riquelma», un aria de «Los Cuervos» y un trozo de «Cavalieria Rusticana» entre grandes ovaciones que la obligaron a cantar otro trozo de «Maitía». Todos los elogios que vertieramos en honor de esta gran cantante, se nos figurarían pocos para sus merecimientos. Conseguimos solo que su voz cálida, amplia y pastosa, nos produjo magníficas emociones líricas.

Termina esta parte y la Fiesta con un minué, que bailan los distinguidos jóvenes, Mari Trini, Miravete, Triana López Ros, Manolo Valdearcel, Manzanar, Conchita Abaete Ayuso, Rita Jover González, Soledad Fonce Fernández, Dolores Viudes Martínez y Ventura López Ibarra. don José Ponsa Cardell, don José Manuel

Wamba Hernández, don Julián Poveda Pagán, don Jesús Navarro Fontes, don José Ayuso Serrano, don Luis Alea del Olmo Gómez, don Alejandro Marín Bruck y don Antonio Rentero Escobedo, espléndidamente vestidos con trajes de la época (Luis XVI) con una propiedad admirable en todos sus detalles y que además de la exactitud de armonía y ritmo, componía uno de los cuadros más bellos que este suponer. Dirección de don Alfonso Pascual del Riquelme, Cordo de Montemar. Todos nuestros elogios para todos ellos, directores e intérpretes que tan magistralmente han sabido componer tan magnífico momento escénico.

Y solo nos queda ya, enviar nuestra más efectiva felicitación a los organizadores de esta magnífica fiesta de arte por el éxito que ha constituido.

M. O. DE V

Taurinas

La novillada del domingo

Como consecuencia de la salida de Madrid salió en Valencia, la empresa se ha visto en el caso de variar el cartel y para darle más interés ha contratado a dos nuevos espadas, Miguel Palomino y Curro Caro.

Seguramente a la afición le agrará mucho esta combinación. Los diestros citados con nuestro N.ño del Barrio, harán de dar una gran tarde de toros.

El ganado de Trespatos, llegará de hoy a mañana.

Lo que dice Aiba

No va de embajador a París

Por telegrama de la noche Madrid. El presidente del Congreso don Benigno Aiba negó vey como embajador a París, como se ha dicho por algunos periódicos. Mientras cuente con la confianza de la Cámara, no aceptará ningún otro cargo.

SUCESOS

Arrollado por el tren

En el kilómetro número 1 del ferrocarril de Cartagena a Los Baños el tren número 9 arrolló cuando intentaba cruzar un paso de nivel a Manuel Martínez Paredes, el cual quedó muerto en el acto.

Un incendio

En una sastrería establecida en la casa número 10 de la calle del Presidente Aiba Zimora, de Cartagena, se declaró un incendio que destruyó todos los enseres que había en la misma.

Las pérdidas son de bastante consideración.

Atropellado por un auto

En el kilómetro 7 de la carretera de Murcia a Orihuela, un automóvil matriculado francés arrolló al niño de siete años Antonio Tomás Manuel.

El niño fué traído al Hospital donde se apreció la fractura del fémur izquierdo, y erosiones y contusiones en distintas partes del cuerpo. El conductor del automóvil, fué detenido por la guardia civil de Montegudo.

Se cae y se mata

Cuando salían los escolares de la Escuela de adultos instalada en el tercer piso del ayuntamiento de Alhama uno de ellos llamado Andrés López Costa, de 14 años, pretendió bajar deslizando por la baranda de la escalera con tan mala fortuna que perdió el equilibrio, cayendo al hueco y matándose.

El maestro don Agustín del Pozo Tirado dió cuenta de lo ocurrido, interrumpiendo el Jaqueo, que ordenó el levantamiento del cadáver.

Ante varios conflictos sociales

La Empresa del diario "A B C" rechaza todo arbitraje

(Por telegrama)

Madrid.—El conflicto de artes gráficas tiende a agravarse por momentos.

La Empresa de «A B C» rechazó todo arbitraje. En la Casa del Pueblo se reunieron las directivas, acordando declarar la huelga general de todos los oficios el próximo lunes, si el viernes se plantea la de artes gráficas.

Los del ramo de construcción

En vista de que los patronos del ramo de construcción desistieron de aplicar el lock-out, los obreros acordaron no apoderarse de las obras, dando por terminada la huelga de brazos caídos.

En cambio tomaron el acuerdo de plantear la huelga general, retirándose de las obras, desde mañana.

DESDE GRANADA

Los autores de un tipo asesinato, detenidos

(Por telegrama)

Granada.—Han sido detenidos cinco pistoleros. Son autores del tipo asesinato cometido anoche. A preguntas del juez, confesaron su participación en el hecho. Mañana se celebrará el entierro de las víctimas. Cerrará todo el Comercio. El crimen ha producido enorme sensación.

Escolares, de huelga

Los agrónomos y peritos agrícolas

Por telegrama de la noche Madrid. Se declara en huelga los alumnos de la Escuela de agrónomos y peritos agrícolas. Su actitud tiene relación con el acuerdo adoptado por la Generalidad de crear una escuela agronómica en Cataluña.

Tomaron el acuerdo de visitar al Gobierno y elevar a él su protesta.

Hoy, en Romea

La Fiesta del Estudiante

Para celebrar la Fiesta del Estudiante y organizada por la Federación de Estudiantes Catalanes, se celebrará esta noche en Romea una función de gala, estrenándose la magnífica obra del teatro de José María Pemán, titulada «El divino Impetuoso» que tuvo éxito logro en todas las poblaciones donde ha sido presentada obra tan noble. Se espera que hoy a un lleno grande esta noche en Romea.

Un nuevo atraco en Barcelona

Le roban 38.000 pesetas a un cobrador de la Generalidad

Por telegrama

Barcelona.—En una casa de la Gran Vía Layetana, propiedad del exministro Cambó fué atracado un cobrador de la Generalidad. Dicha casa está destinada a oficinas. El atracado lo llevaron a efecto dos pistoleros, cuando dicho cobrador iba en el ascensor.

Le robaron 38.000 pesetas que llevaba, amarrado a él con una pistola. Los pistoleros entraron al ascensor, al botones, al chofer de Cambó y una señora, y los encerraron en el ascensor. Después se dieron a la huida, sin dejar rastro.

En Barcelona

Fallece un profesor argentino

Por telegrama de la noche Barcelona.—El profesor argentino que se encuentra desahogado, seudónimo en clase. Los alumnos le ovacionaron. Cuando Blanco pronunciaba un discurso de gratitud, le dió un síncope falleciendo.

Los conservadores

Se aprueba la conducta de Maura

Por telegrama de la tarde Madrid.—Se reunió el comité ejecutivo de la minoría conservadora. Examinó la conducta del jefe don Miguel Maura, con motivo de la última crisis, aprobándola.

Academia de Comercio de DON FEDERICO DIEZ PUCH

Dirigida por su hijo Don Antonio Díez Basco Cálculo Mercantil. Temadaria de Libros por Partida Doble e Idioma Francés.

JABONERIAS, 14